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Vjezdové / odjezdové rychlosti :

v pokraCovani tratové koleje - rychlost tratova s mistnim omezenim
pfi jizdé do odbocky - rychlost 40 km/h

Soucasné vlakové cesty
Vzajemné vylouceny jsou vSechny : 1) - protismérné jizdni cesty na tutéz kolej

2) - jizdni cesty majici pfedepsanou rozdilnou polohu alespori jedné pojizdéné nebo odvratné vyhybky

Pouziti mimoradnych vlakovych cest ve stanici
PFi vzniku mimofadnych udalosti je dovoleno uskute¢nit mimoradné vlakové cesty na manipulaéni kolej €. 6 pfi spinéni podminek stanovenych Stani¢nim fadem
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Seradovaci | Odjezdova Vjezdova
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& ‘ staniCeni ‘ pfest.l & ‘ staniceni ‘ pfest.l | & ‘ staniceni ‘ N ‘ nameznik | prest.
Obvod vypravéiho
10 111,233 | em. 13 111,266 | elm.
16 | 111,352 | -55 | 111,297 | eim.
11 | 111,233 | eim. 14 | 111,272 | em.
17 | 111,352 | -55 | 111,297 | em.
12 | 111,266 | eim. 15 | 111,272 | em.




